



Nejčastější dotazy

K Institucionálnímu plánu 2016-2018 Jihočeské univerzity v Českých Budějovicích

Verze k 21. 7. 2015 (po realizačním semináři)

1	Dotaz	Může se fakulta zapojit do průřezového projektu, který je připravován na celouniverzitní úrovni? A jak se o přípravě tohoto projektu dozví?
	Odpověď	Ano, do průřezového projektu se zapojit může, avšak až po dohodě s řešitelem daného projektu, resp. projektového záměru (PZ), který posoudí, zda-li aktivity požadované fakultou zapadají do konceptu PZ. Seznam plánovaných projektových záměrů bude zveřejněn v průběhu 31. týdne 2015 na univerzitním webu a zmíněn v rámci dotačního newsletteru.
2	Dotaz	Můžou být v případě potřeby čerpány finanční prostředky na rok 2017 v roce 2016?
	Odpověď	Nikoliv. Finanční prostředky jsou zasílány ze strany MŠMT na jeden kalendářní rok (navíc v případě NIV jednou měsíčně). Není tak možné čerpat prostředky, které de-facto nejsou přiděleny, a JU je nemá k dispozici. Opačný příklad za určitých podmínek možný je – jedná se o přesun nedočerpaných prostředků do fondu daného projektu a následně čerpání z daného fondu v následujícím roce. Každý řešitel má však za povinnost plánovat svůj projektový záměr s péčí řádného hospodáře a kalkulovat rozpočet s přihlédnutím na reálnou potřebu cash-flow realizace PZ.
3	Dotaz	Tvoří Indikátory vyjmenované ve Vyhlášení konečný počet? Je dosažení indikátorů závazné dle harmonogramu jednotlivých let, nebo až na konci realizace projektu?
	Odpověď	Výčet indikátorů je konečný. Dosažení indikátorů je závazné dle vyplněného harmonogramu projektového záměru, který předloží řešitel/garant. Nicméně z objektivně nepředvídatelných skutečností je možné požádat o změnu rektora JU. Tato skutečnost vychází z povinnosti zpracování ročních zpráv o realizaci IP za celou JU, kterou ministerstvu předkládá Správní rada JU. Výše dosahování indikátorů je ze strany MŠMT vyhodnocováno a v případě nenaplnění plánu jsou udělovány sankce vedoucí ke snížení příspěvku na následující období.
4	Dotaz	Vykazování indikátorů ve formuláři se považuje za hodnoty dosažené za daný rok, nebo jako kumulativní?
	Odpověď	Primárně lze považovat kvantitativní indikátorů za kumulativní. Nicméně může nastat i situace, kdy bude relevantnější pro konkrétní indikátor stanovit hodnotu platnou pro daný rok. Doporučujeme však tuto skutečnost popsat do kolonky formuláře „Odůvodnění cílové hodnoty a kvalitativního posunu“. Jako příklad lze uvést následující popis: 1. „(jedná se o kumulativní hodnoty)“ 2. „(jedná se o aktuální hodnoty platné pro daný rok)“ V rámci soupisu indikátorů ve Vyhlášení je u vybraných případů uveden taktéž příklad vyplnění. V případě konkrétních nejasností je možná individuální konzultace s kontaktní osobou IP. Odpověď na dotaz bude zohledněna do změnové verze Vyhlášení IP 2016-2018.



5	Dotaz	Kdy a jakou formou předkládat projektové záměry za univerzitní součást?
	Odpověď	Projektové záměry (PZ) předkládá univerzitní součást prostřednictvím jedné pověřené osoby jako jeden soubor. PZ se předkládají nejpozději dle termínů v textu „Vyhlášení“ v listinné podobě (1x originál podepsaný např. děkanem) a v elektronické podobě ve formátu aplikace MS WORD prostřednictvím emailu! Součástí předložených PZ bude jejich soupis, který bude sloužit jako předávací protokol. PZ doručené bez vědomí vedení univerzitní součásti nebudou zařazeny do hodnocení!
6	Dotaz	Bude nutné v rámci projektových záměrů na internacionalizaci předkládat zvací dopisy a konkrétní jména a náplně stáží?
	Odpověď	Nikoliv. Konkrétní podmínky a omezení pro stáže/internationalizaci jsou uvedeny ve Vyhlášení.
7	Dotaz	Jak se dozvím, kolik centralizovaných rozvojových projektů hodlá JU předložit?
	Odpověď	Připravované PZ do centralizovaných rozvojových programů (cRP) shromažďuje ÚR (konkrétně Ing. Lysenko). V současnosti je evidován pouze jeden PZ cRP, a to ze ZSF JU zaměřený na sladění elektronického vzdělávání v nelékařských oborech. V případě zájmu o další PZ cRP prosím podejte informaci (počet zapojených škol, název, rozpočet, anotaci apod.) Ing. Lysenkovi na ÚR, následně bude vyvoláno jednání na úrovni Vedení JU a rozhodnuto, které PZ cRP budou za JU do soutěže zaslány.
8	Dotaz	Je možné plánovat projekty na kratší dobu než dva roky, které začnou například v roce 2017 nebo dokonce jednoleté, které budou realizovány až v roce 2018?
	Odpověď	Ano. Je možné realizovat PZ jedno až tříleté. Mohou tedy začínat i končit kdykoliv v průběhu let 2016 – 2018. Může dojít k situaci, že v důsledku převisu požadavků na finanční prostředky PZ po daný rok bude nutné v rámci hodnocení jednat s jednotlivými úspěšnými uchazeči o možnostech přesunů realizace aktivit PZ (vč. financí) v jednotlivých letech. Důvodem je striktní přidělování na rok 1/3 celkového objemu prostředků na IP 2016-2018 ze strany MŠMT.